6. במשולש שווה צלעות ABC על הצלע AB לקחו נקודה D כך ש- AD=AB/n. הוכח שסכום של n-1 זוויות בהם רואים את קטע AD מנקודות שמחלקות את צלע BC ל-n חלקים שווים, שווה ל-°30.
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א. כאשר n=3,

ב. לכל n.

פתרון. א. נסמן על BC נקודות P1 ו- P2 כך ש- CP2 = P1P2 = P1B, על AC נסמן נקודה Q כך DQ מקביל ל- BC.
משיקולי סימטריה, (DP1A =(QP2A לכן מה שרצינו למצוא זה בעצם

(DP1A + (DP2A = (QP2A + (DP2A = (DP2Q .

מרובע P1P2QD הוא מלבן : הרי הוא טרפז שווה שוקיים משיקולי סימטריה יחסית לגובה מנקודה A, וגם P1P2 = BC/3 = QD.

לכן זוויות (DQP2 ישרה.

מרובע DP2CQ מקבילית, כי צלעותיו מנוגדות מקבילות, 
לכן 60° = (P2CQ =(P2DQ .  ז. א. 30° = (DP2Q1 .
ב. נסמן על BC נקודות P1,…Pn-1 כך ש- BP1=P1P2=…=Pn-1C, על AC נסמן נקודה Q כך DQ מקביל ל- BC. 
לכל k מתקיים: (Pn-kDA = (PkQA (הרי משיקולי סימטריה משולשים PkQA ו- Pn-kDA חופפים). לכן סכום של כל הזוויות QPkD פי שניים יותר גדול מסכום זוויות שאנחנו מחפשים. 
לכן מספיק להוכיח שסכום של כל הזוויות QPkD הוא 600 . 
עבור 1≤ k ≤n-1 הקטע PkPk+1 מקביל ושווה ל- DQ (בהנחה ש-Pn זה C ( לכן PkPk+1QD מקבילית, לכן אשפר להחליף את סכום הזוויות QPkD בסכום זוויות PkQPk+1 (סימטריה ביחס למרכזי המקביליות). אבל הסכום האחרון זה בעצם זווית P1QC וקל לראות 
כי המשולש P1QC הוא משולש שווה צלעות.
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